РАЗЪЯСНЕНИЯ
документации для проведения  отбора юридических лиц 
и индивидуальных предпринимателей на право осуществления деятельности по перемещению задержанных транспортных средств 
на территории Ивановской области на специализированную стоянку
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Руководствуясь с п. 2.6. Постановления Правительства Ивановской области от 13.11.2013 № 446-п, Департамент дорожного хозяйства и транспорта Ивановской области (далее – Организатор), являясь организатором отбора на право осуществления деятельности по перемещению задержанных транспортных средств на территории Ивановской области на специализированную стоянку (далее – Отбор), 

р а з ъ я с н я е т :

По результатам Отбора в соответствии с протоколом оценки заявок Организатор принимает распоряжение о Перечне юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, имеющих право на осуществление деятельности по перемещению задержанных транспортных средств на территории Ивановской области на специализированную стоянку с указанием места расположения эвакуаторов (далее – Перечень). 
Организатор в течение 4 рабочих дней со дня подписания данного распоряжения размещает его на официальном сайте Организатора в сети Интернет, а также направляет претендентам его копию, заверенную в установленном порядке, по почте заказным письмом.
В соответствии с частью 1 статьи 3 Закона Ивановской области от 01.10.2012 № 66-ОЗ «О порядке перемещения транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения, оплаты стоимости перемещения и хранения, возврата транспортных средств» (далее – Закон), должностное лицо, уполномоченное в соответствии с КоАП РФ на принятие решения о задержании транспортного средства (далее – Должностное лицо) руководствуясь указанным Перечнем, осуществляет в пределах своей компетенции необходимые действия по направлению транспортного средства на специализированную стоянку.
В соответствии с указанным Законом, Организатор не регулирует действия Должностных лиц. 
