Департамент дорожного хозяйства и транспорта Ивановской области проводит отбор для замещения должности государственной гражданской службы Ивановской области  – ведущий консультант управления  финансов, бюджетного учета и отчетности (в связи с временным отсутствием основного работника).

Требования:

- Наличие высшего образования;
- Без предъявления требований к стажу государственной гражданской службы или стажу работы по специальности. 

Основные обязанности:

В установленном порядке формировать и представлять сведения о денежном обязательстве (код формы по ОКУД 0506102) в части денежных обязательств по расходам на обеспечение деятельности Департамента и на дорожное хозяйство и осуществлять контроль за их прохождением.  

Вести учет исполнения денежных обязательств Департаментом.

Принимать от кураторов, либо ответственных должностных лиц Департамента и осуществлять проверку первичных (сводных) учетных документов на полноту заполнения реквизитов, соответствие установленным унифицированным формам или наличие обязательных реквизитов, проставлять дату их поступления в управление и срок оплаты, за исключением первичных учетных документов по транспортному комплексу на проезд льготных категорий граждан пассажирским автомобильным транспортом. 

Оформлять документы на возврат залогов в обеспечение исполнения государственных контрактов, заключенных по расходам на дорожное хозяйство и обеспечение деятельности Департамента.

Представлять кураторам и в отдел государственных закупок сведения об оплате государственных контрактов, в части расходов на дорожное хозяйство и обеспечение деятельности Департамента.

Производить расчет удержания авансовых платежей в соответствии с заключенными государственными контрактами и договорами, по расходам на дорожное хозяйство и обеспечение деятельности Департамента.

Формировать заявки на финансирование по строительству и реконструкции автомобильных дорог общего пользования Ивановской области и сооружений на них для представления в Департамент финансов Ивановской области.

Производить сбор отчетности от муниципальных образований Ивановской области по предоставленным межбюджетным трансфертам, в соответствии с условиями соглашений, в пределах своей компетенции.

В установленном порядке оформлять уведомления по расчетам между бюджетами (код формы 0504817), в части расходов на дорожное хозяйство.

Вести бюджетный учет доходов бюджета, получаемых в связи с выдачей в установленном порядке специального разрешения, необходимого для движения по автомобильным дорогам тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства, в случае, если маршрут, часть маршрута такого транспортного средства проходят по автомобильным дорогам регионального или межмуниципального значения Ивановской области, участкам таких автомобильных дорог, по автомобильным дорогам местного значения, расположенным на территориях двух и более муниципальных образований (муниципальных районов, городских округов) Ивановской области, при условии, что маршрут такого транспортного средства проходит в границах Ивановской области и указанные маршрут, часть маршрута не проходят по автомобильным дорогам федерального значения, участкам таких автомобильных дорог. 

Вести бюджетный учет:

- расчетов по доходам, в части администрируемых Департаментом доходов областного бюджета;

- расчетов с финансовым органом по поступлениям в бюджет;

- денежных средств учреждения на лицевых счетах в органе казначейства;

- расчетов по платежам из бюджета с финансовыми органами;

- вложений в нефинансовые активы в части учета капитального строительства;

- учета затрат на изготовление готовой продукции выполнение работ, услуг;

- финансовых вложений; 

- расчетов по ущербу имуществу;

- расчетов по принятым обязательствам в части расчетов по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, ремонту и содержанию автомобильных дорог общего пользования Ивановской области и сооружений на них, межбюджетных трансфертов, транспортного комплекса, за исключением расчетов по проезду льготных категорий граждан пассажирским автомобильным транспортом и расходов на обеспечение деятельности Департамента;

- расчетов по выданным авансам в части расчетов по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, ремонту и содержанию автомобильных дорог общего пользования Ивановской области и сооружений на них, межбюджетных трансфертов, транспортного комплекса, за исключением расчетов по проезду льготных категорий граждан пассажирским автомобильным транспортом и расходов на обеспечение деятельности Департамента;

- расчетов по средствам, полученным во временное распоряжение;

- финансового результата хозяйствующего субъекта в части расходов на строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования Ивановской области и сооружений на них, межбюджетных трансфертов, транспортного комплекса, за исключением расходов по проезду льготных категорий граждан пассажирским автомобильным транспортом и расходов на обеспечение деятельности Департамента; доходов текущего финансового года; финансового результата прошлых отчетных периодов;

- резервов предстоящих расходов, в части резерва по претензионным требованиям и искам;

- принятых денежных обязательств в части расходов на строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования Ивановской области и сооружений на них, межбюджетных трансфертов, транспортного комплекса, за исключением расчетов по проезду льготных категорий граждан пассажирским автомобильным транспортом и расходов на обеспечение деятельности Департамента.

Вести бюджетный учет на следующих забалансовых счетах:

- списанная задолженность неплатежеспособных дебиторов;

- списанная задолженность, не востребованная кредиторами;

- обеспечение исполнения обязательств;

- невыясненные поступления бюджета прошлых лет;

- поступления денежных средств;

- выбытия денежных средств;

- претензионные требования, предъявленные к Департаменту по межбюджетным трансфертам.

Формировать журнал операций расчетов с безналичными денежными средствами, журнал операций расчетов с поставщиками и подрядчиками, журнал операций расчетов с дебиторами по доходам и иные регистры бухгалтерского учета в пределах своей компетенции.

Производить сверку расчетов и оформлять акты сверок с поставщиками и подрядчиками, в части расходов на дорожное хозяйство и обеспечение деятельности Департамента.

Осуществлять контроль за уточнением (возвратом) невыясненных платежей, учитываемых на лицевом счете Департамента.

Составлять годовую, квартальную и месячную отчетность Департамента об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, в пределах своей компетенции.

Осуществлять внутренний финансовый контроль в соответствии с картой внутреннего финансового контроля на соответствующий год.

Контактная информация: 

Адрес: 153013, г. Иваново, ул. Куконковых, д. 139, тел. (4932) 53-12-51,

график работы: с 09.00 до 18.00 часов (по пятницам до 16:45 (с 13.00 до 13.45 часов - перерыв).
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